

ПОПРАВКИ

Поправка на Решение за изпълнение (ЕС) 2018/1622 на Комисията от 29 октомври 2018 година за одобряване на определени активни вещества в състава на биоциди в съответствие с Регламент (ЕС) № 528/2012 на Европейския парламент и на Съвета

(Официален вестник на Европейския съюз L 271 от 30 октомври 2018 г.)

На страница 29 в таблицата от приложението:

вместо:

„939	Активен хлор: произведен чрез реакция на хипохлориста киселина и натриев хипохлорит и получен <i>in situ</i>	SK	Смес	Не е налично	2, 3, 4, 5, 11, 12“
------	--	----	------	--------------	---------------------

да се чете:

„939	Активен хлор: произведен чрез реакция на хипохлориста киселина и натриев хипохлорит и получен <i>in situ</i>	SK	Смес	Не е налично	2, 3, 4, 5“.
------	--	----	------	--------------	--------------